

ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ

FURTWANGEN 2013/14 ŐSZI FÉLÉV



Készítette: Tóth Ágnes

Köszönetnyilvánítás:

Itt szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, akik támogattak abban, hogy egy félévet külföldön tölthessek erasmusosként. Ezúton szeretném megköszönni Dudás Mária tanárnőnek is a sok segítséget és támogatást a teljes erasmus félév alatt.

Utazás:

Ha már eldöntötted, hogy Furtwangenben töltöd az erasmus félévet, biztosan utánanéztél annak is, hogy hol fekszik. Hát igen... Eléggé eldugott helyen ☺ München illetve Stuttgart a két nagyobb város, ahová könnyebb az eljutás, viszont onnan még vonatozni és buszozni is kell, mivel Furtwangenben nincs vasútállomás, csak buszos közlekedés.

Az utazás többféleképpen is történhet. Budapestről minden nap indulnak a Keleti pályaudvarról Münchenig Railjet és Euronight vonatok, valamint heti 2 alkalommal Stuttgartig is van járatuk. Onnan pedig a www.db.de honlapon tájékozódhattok a további átszállásokról. Én ezt a verziót választottam első alkalommal.

Lehetőség van még repülővel, illetve busszal is kijutni Karlsruhe-ba, onnan szintén átszállásokkal Furtwangenbe.

Valamint ajánlani tudom a Telekocsi szolgáltatását is. A honlapon, én a www.zivi.hu-t használtam, láthatjátok, hogy kik utaznak és mikor, és amelyik kocsi még üres, oda lehet jelentkezni utasnak. Többen felajánlják a háztól házig szállítást. Szerintem, ha sok csomag van, akkor ez a legjobb verzió.

Amit érdemes kivinni:

- LAN kábel (3-5 méteres)
- Laptop
- igazolványkép
- meleg ruha
- vízálló cipő
- ágynemű
- konyhai edények

Szállás:



Furtwangenben két kollégium van, a GHB és az ASK. A GHB-nak két épülete is van. Mivel a település nem nagy, ezért mindenhová gyalog fogsz járni, így szerintem érdekesebb az ASK-ban szállást igényelni, mert oda kevésbé megerőltető a feljutás ☺ Ezen kívül van lehetőség albérletben, úgynevezett Wohngemeinschaft-ban (WG) lakni, bár ezek általában költségesebbek.

A GHB kollégiumokban mindenkinek saját szobája van konyhával és fürdőszobával együtt. Ez egyrészt jó, mivel saját, másrészt viszont, ha főzöl, eléggé átveszi a szoba a szagokat. Közös helyiség itt nem nagyon van, csak az egyik épület felső szintjén, így a közösségi élet sem nagyon jellemző. Ha itt fogsz lakni, akkor konyhai eszközöket mindenképpen vigyél magaddal, mert nincsenek, vagy esetleg vásárolhatsz is kint.

Az ASK-ban egy egyágyas szoba áll rendelkezésére mindenkinek, emellett van minden szinten egy nagyobb közösségi tér (nappali szerűség), közös a konyha, és a mellékhelyiségek is. Valamint itt található az alsó szinten a Lounge, ahol általában a bulikat szokták tartani. A konyhában vannak közös eszközök, amiket lehet használni, de ajánlatosabb, ha ide is viszel magaddal.

A kaució mindkét kollégiumban 400 euró volt, amit haza utazáskor természetesen visszafizetnek, ha mindent rendben találnak. Megérkezéskor célszerű a szobáról képeket készíteni, ha esetleg valami gond adódna, valamint a hibás berendezéseket, illetve rongálásokat jelenteni kell.

Vásárlás, étkezés:

A városban elég sok üzletet találhatsz. A GHB-hoz a Lidl és az Aldi van közel. Az ASK-hoz pedig az Edeka. Mindent megtalálsz itt is, amit a hazai üzletekben, és árban sem olyan nagy az eltérés. Tehát szerintem legolcsóbban úgy jössz ki, ha magadra főzöl. Ha nem viszel edényeket, akkor a Rewe-ben érdemes szétnézni, ott minden megtalálható, viszont kicsit magasabbak az árak. A Kik-ben ruhákat és egyéb kiegészítő dolgokat tudsz venni, a Müller pedig a DM-hez és a Rossmann-hoz hasonlít.

Ezen kívül van még több ruhaüzlet, konyhai eszközöket árusító üzletek, viszont ezek már drágábbak. Ahol még érdemes szétnézni, az a helyi turkáló ☺, der andere Laden a neve. Kedvezményes áron szinte mindent megtalálsz ott.

Ha megéhezel és nincs kedved főzni, akkor a Kebabosoknál jókat lehet enni, bár kicsit drágábbak. Valamint a sulis menzáján is elég jó ételeket főztek, én többször is ebédeltem ott, és az adag is jó volt és repetázni is lehet.

Szabadidő:

A legtöbb buli az ASK-ban volt, és csoportos főzőcskéket is lehetett ott szervezni, mert nagy a konyha, és az „étkező” rész. A városban van még egy-két pub, amit azért érdemes felkeresni. Valamint a főiskola is szervezett elfoglaltságokat, mint például Erstesemester Party, Hochschulball, International Day. Íme, egy kis ízelítő a nemzetközi napokról:



Kirándulások:

Az International Center szinte minden hétvégére szervezett számunkra egy-egy kirándulást valamelyik híres városba. Ezekre érdemes elmenni, mert rengeteg szép helyet megismerhettek így. Viszont időben kell rá jelentkezni, mert a helyek hamar elfognak. Ebben a szemeszterben eljutottunk Brend-be, a Duna eredetéhez, Stuttgartba egy operaelőadásra, Heidelbergbe, Strasbourgba, Tribergbe, Freiburgba, Konstanzba. Íme néhány kép:



A Duna eredete és Triberg kakukkos órái



Stuttgart – karácsonyi vásár



Stuttgart – Porsche Múzeum



Konstanz



Heidelberg



Strasbourg



Freiburg

Tanulmányok:

Ahhoz, hogy Furtwangenben tanulhass, nem feltétlenül kell németül tudnod, viszont a hétköznapi életben azért szükség van rá, mert a lakók inkább németül beszélnek. A fiatalok persze nagyon jók angolból is, és a nemzetközi diákok között sem árt tudni angolul. Én úgy gondolom, hogy mindkét nyelv minimális ismerete jó, ha van. Az első két hét, érkezés után,

nem csak azzal telik, hogy ismerkedtek a vidékkel és egymással, hanem az egyetem egy kétételes ingyenes német nyelvi felkészítést is adott nekünk.

A szükségesen megszerzendő kreditek miatt, érdemes több tárgyat felvenni, nehogy a végén mégis kevesebb kreditet hozz haza, mint amennyit kell. Ebben a kari koordinátorok nagy segítségére lesznek majd.

Mivel én jobban beszélem a németet, mint az angolt, ezért német nyelvű tárgyakat vettem fel. A következőekben be is mutatom ezeket, hátha kedvet kap valaki hozzá.

DaF 405 Wirtschaftsdeutsch (B2)

Ezt a tárgyat a nyelvtudásom fejlesztése miatt vettem fel. Nem kifejezetten német óra volt, inkább kevés nyelvtan, több beszélgetés a munka és üzlet világával kapcsolatos témákról. A tárgy 6 kreditet ér. Ilka Günnel tanárnő tartotta, aki az egész nyelvi képzés vezetője. Nagyon kedves és nagyon jól tanított, igyekezett olyan témákat hozni, amik érdekesek voltak, és tényleg hasznosak. A félév során több szódolgozat is volt, valamint két zh.

DaF 505/1 Test DaF (C1)

Ez az óra egy Test DaF nevű nyelvvizsgára készít fel, ami ahhoz kell, ha esetleg német egyetem szeretnéd folytatni tanulmányaidat. Szintén Ilka Günnel tartotta, és szintén 6 kredites tárgy. Nagyon hasznos annak, aki tényleg bővíteni akarja szókincsét, mert itt már a hétköznapi élet izgalmasabb témáit boncolgattuk. A számonkérés szódolgozatok illetve két zh volt.

Public Relations

A tárgyat Prof. Jörg Jacobi tartotta, és 2 kreditet ért. A marketinggel illetve a cikkírás főbb lépéseivel foglalkoztunk, valamint egy marketingkonceptió létrehozásával. A tárgyat blokkokban tartotta a tanár úr, tehát összesen 4 alkalom volt, viszont teljes napos ottlétet igényelt. A félévi jegyet egy csoportos beadandó elkészítésére kaptuk, melynek témája egy szabadon választott rendezvény marketingkonceptiójának kidolgozása volt.

English 5 - Business (B1.1)

Ezt a tárgyat az angoltudásom bővítése miatt vettem fel. 3 kredites és Anna Alecu tanárnő tartotta. Az órák nagyon pörgősek voltak, és sokat beszélgettünk a tanárnővel. A félévi jegyet egy vizsgaidőszakban megírt írásbeli vizsgára kaptuk.

Projekt (WING 35 Zeitschrift)

A kari koordinátorok erősen szorgalmazták minket egy projektben való részvételre, mert így rengeteg hasznos dologban részt vehettünk, és mindezt csapatban. Több projektre is lehetett jelentkezni, de a legtöbb valamilyen műszaki szaktudást is igényelt. Viszont ez a projekt nem. A kari újság megszerkesztése volt a feladatunk. 6 kreditet ér a tárgy, Prof. Jörg Jacobi tartja. Heti egyszer van csoportgyűlés a tanár úr vezetésével, valamint több találkozás a kiosztott feladatok miatt. Nem egyszerű, és nem unatkoztunk. Az nagyon fontos, hogy a német tudás nem elhanyagolható, ha projektben akarsz részt venni, mert a csoport megbeszélések németül zajlanak.

Úgy gondolom, hogy nagyon megéri egy félévet külföldön tanulni. Én személy szerint sok baráttal és sok élménnyel gazdagodva tértem haza. Mindenkinek csak ajánlani tudom. Aki teheti, ne szalassza el a lehetőséget, hogy új tapasztalatokkal és barátokkal gazdagodjon!

Ha ezeken kívül bármivel kapcsolatban kérdésed lenne, szívesen válaszolok. Itt elérhetsz:

toth.agnes0725@gmail.com